

市教育局党组书记、局长曹祖臣

到市铁路第二中学调研

本报讯 10月11日上午,市教育局党组书记、局长曹祖臣到市铁路第二中学调研指导学校开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育。曹祖臣对学校扎实开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育给予充分肯定,强调要把主题教育和解决学校发展实际问题结合起来,坚持理论学习、调查研究、解决问题有机融合,推进主题教育走深走实,并对学校特色教育办学成效、校园文化建设以及目前开展的学生自主管理工作及大单元教学工作推进情况的汇报。曹祖臣对学校扎实开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育给予充分肯定,强调要把主题教育和解决学校发展实际问题结合起来,坚持理论学习、调查研究、解决问题有机融合,推进主题教育走深走实,并对学校特色教育办学成效、校园文化建设以及目前开展的学生自主管理工作及大单元教学工作推进情况提出了建设性意见。

曹祖臣首先对学校大门口综合治理情况进行了调研,随后到射箭场、排球场进行实地查看,听取了教练员和朱教练对学校射箭、排球的教学现状和教学成绩的介绍;曹祖臣特地到学校东北部实地查看闲置土地情况,要求尽快做好规划,早日发挥作用。

在学校谱美楼,曹祖臣到书法美术专业教室、党建长廊、文化走廊进行了察看,了解学校特色教育阵地建设及学校校园文化情况。

在三楼会议室,曹祖臣听取了杨新宇对学校学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想

主题教育开展情况,学校特色教育办学成效、校园文化建设、目前开展的学生自主管理工作及大单元教学工作推进情况的汇报。曹祖臣对学校扎实开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育给予充分肯定,强调要把主题教育和解决学校发展实际问题结合起来,坚持理论学习、调查研究、解决问题有机融合,推进主题教育走深走实,并对学校特色教育办学成效、校园文化建设以及目前开展的学生自主管理工作及大单元教学工作推进情况提出了建设性意见。

本次调研为学校开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育指明了方向。相信在校党委的关心指导下,学校定会以主题教育的扎实推进,促进学校各项工作的有效落实,推动学校全面发展,努力办好人民满意的教育。

(于晓声 文/图)



成人高考在即,市招办提醒考生 杜绝作弊 诚信应考

本报讯 2023年全国成人高考将于10月21日—22日进行,10月16日,市招办提醒考生,要杜绝作弊,诚信应考,不带与考试无关的物品参加考试。

2023年全国成人高考即将到来,为保障广大考生顺利进行考试,市招办提醒考生,进场时必须持有有效居民身份证(军官证、士兵证)、准考证,缺少一项不准进入考场。考生进入考点必须接受手机智能安检门检查,须提前做好个人手机、智能手表、智能手环等具有发送或者接收信息功能的电子产品管理,不带与考试无关的物品

参加考试。考生应携带2B铅笔、黑色字迹签字笔(0.5毫米)(高中起点的考生可携带直尺、圆规、三角板)参加考试,其他任何物品不准带入考场。

考生要严格遵守考场规则及各项考试规定,自觉做到诚信考试。考试过程中有违法违规和作弊行为的,将按照《国家教育考试违规处理办法》及有关法律规定,违规事实记入国家教育考试诚信档案,提供用人单位及有关部门进行信用查询;涉嫌违法犯罪的,将移送司法机关,依照《中华人民共和国刑法》《中华人民共和国教育法》等追究法律责任。(朱丽诺)

卫辉市教育体育局 开展警示教育宣讲活动

本报讯 为强化师德师风建设,努力营造风清气正的教育教学环境,9月起,卫辉市教体局积极开展“以案为鉴知敬畏 防微杜渐守底线”警示教育宣讲活动。截至10月上旬,共开展宣讲8场,覆盖全市12所学校。

宣讲活动从以案为鉴、遵规守纪、防微杜渐3个方面教育广大教职工要知敬畏、存戒惧、守底线,拧紧理想信念的总开关,用好理论学习的金钥匙,把知行合一的“水平仪”,争取少犯

错,不犯错。全面从严治党永远在路上,无论在何种岗位,何时犯下问题,犯下何种问题,任何人都要为自己的违纪违法行为“买单”,教育全体党员干部和教职工要切实做全面从严治党的“明白人、清醒人、局中人”。

卫辉市教体局将持续开展警示教育宣讲活动,努力引导教师不忘立德树人初心,牢记“为党育人、为国育才”的使命,树立新时代人民教师的良好形象。(王莎 陈永亮)

高新区道清路小学 加强爱国主义教育

本报讯 为弘扬民族精神,加强爱国主义教育,近日,高新区道清路小学积极开展“以我爱国心 点亮中国红”主题系列活动。

鲜艳的五星红旗,灿烂的笑脸,一张张充满朝气的面孔在国旗下绽放,学生将自己的身影与五星红旗定格在一起,以“最美姿势”告白祖国母亲,表达对党和祖国无限的热爱。

同学们打卡红色景点,走进革命圣地,接受红色洗礼,传承红色基因,

礼赞伟大祖国。

金秋十月,硕果飘香。同学们动手将农作物、各类果蔬通过贴、剪、剥等方法设计造型,精美点缀,运用灵巧的双手,制作出新颖独特、美观别致的手工作品,把想象力和创造力融入到作品中,并摆出爱的礼赞,为国庆献礼。

生于红旗之下,长在春风之中。全体师生共同祝愿伟大的祖国国泰民安、繁荣富强。(赵梓辉 李国明)

红旗区实验小学 举行新队员入队仪式

本报讯 10月12日,红旗区实验小学开展了“星星火炬耀前行 强国有我好队员”庆祝建队74周年主题队日活动暨新队员入队仪式。

在铿锵有力的国歌声中,少先队员唱响对党和祖国的热爱,激昂的《出旗曲》拉开了少先队队仪式的序幕,旗手们迈着坚定的步伐,精神抖擞地从台前走过,护卫着少先队队旗,庄严入场。

大队组织委员宣读新队员名单,光

荣的预备队员依次入场,红领巾是那么的鲜红,是那么的闪亮。四年级的少先队员代表为新队员佩戴红领巾并细心讲解佩戴要领。

站在队旗下,队员高举右手,进行了庄严宣誓。整个仪式在《退旗曲》中圆满结束。

通过本次队活动,全体少先队员将以积极向上的姿态高举队旗跟党走,争做新时代好队员。(于晓声)

卫辉市孙杏村镇汲城完全小学 持续推进武术进校园

本报讯 为持续推进武术进校园,新学期,卫辉市孙杏村镇汲城完全小学特聘请汲城武术传承人王庆满,共同挖掘、研究汲城武术文化。

该校开设校本课程,编排武术课间操,成立武术社团,积极加强武术文化与校园活动的多元融合。

通过校本课程和丰富多彩的活动,多措并举深入挖掘武术的育人内涵,有力地普及校园传统武术文化,让师生广泛接受武术传统文化的浸润熏陶,充分发挥优秀传统文化的育人作用。

(陈永亮)

市回民幼儿园 开展“小农夫”挖红薯活动

本报讯 秋天是收获的季节,为了让孩子们感受秋收的喜悦,体验劳动的乐趣,近日,市回民幼儿园组织孩子们走进红薯种植基地,开展了“小农夫”挖红薯活动(如图)。

孩子们来到红薯地,就迫不及待地忙碌起来,有的用手刨,有的用铲子挖,还有一起合作的,他们俨然田间的小主人,个个忙得不亦乐乎。红薯

地里热闹非凡,孩子们每挖到一个红薯,就像找到小宝贝一样,是那么的兴奋,虽然身上鞋子上有泥土,但都散发着幸福开心的味道。

生活即教育,这一次与红薯的“结缘”,为孩子们创设了一个开放的学习空间,激发了孩子们的求知欲和好奇心,让孩子们真实感受了丰收的美好与喜悦。(张腾娇 魏艳丽 文/图)



新乡学院附属中学举行新队员入队仪式

本报讯 10月12日上午,新乡学院附属中学举行了少先队建队日活动暨新队员入队仪式。学校特邀有着28年军龄、省教育系统关心下一代工作先进工作者张殿喜参加本次活动。

伴随着鼓号队演奏的《出旗曲》,少先队员代表高举队旗入场,全体队员目光炯炯地注视着火红的队旗。新乡学院附属中学副校长刘晶宣读了入队决定,本次共有184名同学加入中国少年先锋队,正式成为光荣的少先队员。新队员的加入必将为学校少先队带来新气象、新面貌。

紧接着,校领导、中队辅导员及少先队员代表依次为新队员佩戴人生的第一条红领巾。新老队员互敬队礼,象征着队员之间的传承。全体新队员在副大队长郭奇航的带领下进行了宣誓。

接下来,张殿喜讲述了他在反印度侵略战争中的事迹。他还告诉同学们,要好好珍惜时光,珍惜优越的学习条件,学好科学文化知识,为将来积极投身社会主义现代化建设,为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈努力。

新乡学院附属中学党总支副书记、副校长曹成希望辅导员老师能够一如既往地爱心和责任心给孩子们,把智慧献给红领巾事业,做少先队员亲密的朋友和指路者;希望少先队员有理想、有行动、有知识、有力量,有体能、有健康、有纪律、有德行,有勇气、有格局,为红领巾增添光彩。

此次活动,壮大了少先队队伍,为少先队增添了新鲜活力,增强了少先队员的光荣感、自豪感、荣誉感,使队员从小学先锋,长大做先锋,以自己的实际行动维护少先队的荣誉,争做新时代的好队员。

(郝梦婷)

牧野区陵园小学 举行新队员入队仪式

本报讯 队旗飘飘,成长的信念融入生命和血液;星星火炬,点燃希望的火,照亮心灵的灯。有一种颜色,飘扬在心中,永不褪色;有一种光荣,洋溢在脸庞,那是红领巾的颜色,那是少先队员的荣光。

为庆祝中国少年先锋队建队74周年,牧野区陵园小学举行新队员入队仪式。

10月13日上午8时,陵园小学入队仪式拉开了序幕,出旗手、护旗手踏着整齐的步伐向前迈进,坚定且自信。

“我们是共产主义接班人,继承革命先辈的光荣传统……”在鲜艳的队旗下,孩子们高声歌唱,雄壮嘹亮的歌声响彻校园,表达着孩子们即将成为少先队员的自豪和喜悦。

(张松阁)

河南师范大学国培班研修教师 走进红旗区种德小学进行访学



本报讯 10月10日上午,“国培计划”安阳市骨干教师研修班100余人,在河南师范大学数学与信息学院老师曾秀娟的带领下,走进红旗区种德小学进行名校访学(如图)。种德小学校长李灵利陪同。

访学团首先来到种德学堂听了崔灵老师的研讨课。崔灵老师在《数学广角——植树问题》的教学中,把“了解家乡、热爱家乡、建设家乡”的德育目标寄托在数学中,通过生生互动、师生互动,在分析、交流、猜测、验证等一系列活动中构建起植树问题的数学模型,渗透“化繁为简、一一对应”等数学思想,并带着这种数学的眼光

回到生活中解决生活中的数学问题,实现了课程的育人价值,展示了具有种德小学“德慧”课堂的灵动风格。

访学团的老师和李灵利对本课进行了点评与交流。各位专家从以下几个方面充分肯定了这节课:以大美新乡为主线,温情中育人;从生活中发现问题、解决问题,真实而提智;在课堂上师生互动、生生互动,平等而开放。李灵利还提出了几点建议:如何更好地把德育内容植入学生心底;如何更好地把模型应用到问题解决中;是否能从课堂时长、前期任务布置等角度进行改革从而更好地上好综合实践课;如何更好地引导学生深入思考……

随后,访学团的各位老师在学校主任孙玫的带领下,参观校园文化建设,深入了解了“种德教育”的内涵和构建过程。访学团对学校致力于培养养成之品格的老师和学生、实现“为党育人、为国育才”的根本目标称赞不已,也对学校“莲之魂”党建文化品牌的建设、生态互动的立体式德育场建设、“一班一品”的班级文化建设、“学堂三位一体”研修模式表示了认同。

互学共长,成国之良才。“种德人”在一次次走出去和引进来的过程中不断地成就着更好的自己,书写着属于种德人的故事。(崔灵灵 文/图)

牧野区工人街小学加强学生思想道德教育

本报讯 为了大力弘扬传统美德,传承好人精神,学习模范先进事迹,加强思想道德建设,10月13日,牧野区工人街小学党员代表、二四中队和五三中队队员走进市好人馆开展研学活动。

全国人大代表、全国道德模范提名奖获得者买世蕊在市好人馆,声情并茂地为队员上了一堂生动的思政

课。买世蕊将新乡人的“工匠精神”和“榜样力量”宣讲给每一位少先队员。队员怀着崇敬的心情,感受好人精神,了解我市道德建设的成果,内心受到洗礼。

随后,新乡好人张鑫继续为同学们详细讲解道德模范的感人事迹。“访好人是了知好人,知好人是了学好人,学好人是为了做好人。”

活动结束后,队员表示,要以这些新乡好人为榜样,发挥自己少先队员的力量,积极宣传正能量,在学习和生活中从我做起,从小事做起,展现少先队员的光荣面貌,积极发助人为乐、见义勇为、诚实守信、孝老爱亲的崇高品质。学好人好事,展现少先队员风采,为建设美丽的家乡作出自己的贡献。(王慧歌)

红旗区丰华街小学举行新队员入队仪式

本报讯 为引导少先队员争做新时代好队员,继承和发扬少先队的光荣传统,增强少先队员的光荣感和责任感,10月13日,市育才小学丰华校区(红旗区丰华街小学)举行了主题队日暨新队员入队活动。

迎着灿烂的朝阳,五星红旗冉冉

升起。伴随着旋律高昂的《出旗曲》,旗手精神饱满,高举队旗,迈着铿锵有力的步伐入场,队员坚定自信的注视着队旗,传递着队员对少先队的热爱与憧憬。

此次活动,119名同学正式加入中国少年先锋队。少先队员代表为新队

员佩戴红领巾,在队旗下互敬队礼,鲜艳的领巾迎风飘扬,映衬队员如花般灿烂的脸庞。一声声誓言像一簇簇小火苗在孩子们心中燃起,相信他们将不负党的殷殷嘱托,努力成长为合格的社会主义建设者和接班人。

(鲍增怡 侯小丽 宋远见)

高新区道清路小学增强学生爱国情怀

本报讯 为弘扬民族精神,加强爱国主义教育,增强道清小学生的爱国情、强国志,近日,高新区道清路小学积极开展“以我爱国心 点亮中国红”主题系列活动。

鲜艳的五星红旗,灿烂的笑脸,一张张充满朝气的面孔在国旗下绽放,道清小学学子们将自己的身影与五星红旗定格在一起,以“最美姿势”告白祖国母

亲,表达对党和祖国无限的热爱。忆往昔峥嵘岁月,看今朝盛世华章,他们穿越时光,探访红色经典。同学们打卡红色景点,走进革命圣地,接受红色洗礼,传承红色基因,礼赞伟大祖国。

金秋十月,硕果飘香。同学们动手将农作物、各类果蔬通过贴、剪、剥等方法设计造型,精美点缀,运用灵巧

的双手,制作出新颖独特、美观别致的手工作品,把想象力和创造力融入到作品中,并摆出爱的礼赞,为祖国献礼。

生于红旗之下,长在春风之中,不忘初心、牢记使命,亭亭少年,未来可期。道清路小学全体师生共同祝愿伟大的祖国国泰民安、繁荣富强。(赵梓辉 李国明)